



**Державний центр зайнятості
ЧЕРНІВЕЦЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ЗАЙНЯТОСТІ**

вул. Університетська, 31, м. Чернівці, 58000 тел./факс (0372) 950-211
E-mail: ocz@cvo.cz.gov.ua, Web: <http://chn.dcz.gov.ua>, Код ЄДРПОУ 05392708

06.10.23 № 2707/24.03.02-23

На № _____ від _____ 2023р.

**Міністерство захисту довкілля
та природних ресурсів України,**
вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035
E-mail: info@mepi.gov.ua

Чернівецька обласна військова адміністрація,
вул. Грушевського, 1, м. Чернівці, 58000
E-mail: oda@bukoda.gov.ua

**Управління екології та природних ресурсів
Чернівецької обласної військової адміністрації,**
вул. Маяковського, 35, м. Чернівці, 58003
E-mail: ecology@bukoda.gov.ua

Чернівецька районна військова адміністрація
вул. Стеценка Кирила, 3, м. Чернівці, Чернівецька обл., 58001
E-mail: chern-rda@bukoda.gov.ua

Вижницька районна військова адміністрація
вул. Українська, 88, корп. А, м. Вижниця, Чернівецька обл., 5200
E-mail: vyzhnvtisia@vnrd.gov.ua

Цим листом направляємо електронну версію повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами структурних підрозділів Чернівецького обласного центру зайнятості: Вижницька філія (м. Вижниця, вул. Українська, 94А), Герцаївський відділ Чернівецької філії (м. Герца, вул. Центральна, 6Б).

Повідомлення надруковано в газеті «Буковина» №40(2864) від 05 жовтня 2023 року.

Копія повідомлення, надрукованого в газеті «Буковина», додається.

Заступник директора
Чернівецького обласного центру зайнятості

Ольга Багрій

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

Чернівецький обласний центр зайнятості має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами таких структурних підрозділів: Вижницька філія Чернівецького обласного центру зайнятості (м. Вижниця, вул. Українська, 94А), Герцаївський відділ Чернівецької філії Чернівецького обласного центру зайнятості (м. Герца, вул. Центральна, 6Б).

Опалення будівлі Вижницької філії здійснюється побутовими газовими котлами КС-ГВ-045СН і «Demrad Atron H24», а Герцаївського відділу – двома котлами EUROTERM TECHNOLOGE 50 EST.

Під час роботи даного опалювального обладнання в атмосферне повітря надходять такі забруднювальні речовини:

Структурний підрозділ	Найменування забруднюючих речовин					
	Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту)	Оксид вуглецю	Метан	Азоту (I) оксид [N ₂ O]	Вуглецю діоксид	Ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть)
Вижницька філія	0,012	0,003	0,000	0,000	7,518	0,000
Герцаївський відділ	0,024	0,004	0,000	0,000	13,654	0,000

Відповідно до визначених обсягів викидів забруднювальних речовин Вижницьку філію і Герцаївський відділ Чернівецької філії Чернівецького обласного центру зайнятості віднесені до об'єктів третьої групи і не підлягають взяттю на державний облік.

Діюче на Вижницькій філії і Герцаївському відділу Чернівецької філії Чернівецького обласного центру зайнятості технологічне обладнання і виробничі процеси не підпадають під дію ст. 3 закону України «Про оцінку вплива на довкілля».

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються упродовж 30 календарних днів з дати опублікування Управлінням екології та природних ресурсів Чернівецької обласної військової адміністрації, вул. Маяковського, 35 м. Чернівці, 58003, тел. (0372)- 52-47-97, e-mail: ecology@bukoda.gov.ua.



Україна: Герої не вмирають

Буковина

Четвер,
5 жовтня
2023 року
№40 (2864)

bukovina.site

Заснована 1885 року, першим редактором газети був Юрій Федоркович.



Вшанували пам'ять загиблих у війні

У ДЕНЬ ЗАХИСНИКІВ і захисниць України вшанували пам'ять полеглих воїнів та всіх українців, чи життя забрала війна. У великих містах і маленьких селах люди схилили голови в скорботному мовчанні.

Чернівчани на хвилину мовчання збралися традиційно на Центральній площі. Тут на вшанування жертв війни щоранку о 9-й зупиняється рух. Цю традицію в місті започаткували в березні 2022 року.

— Жодні слова не здатні втлумачити біль втрат, тож ми мовчимо у скорботі, пам'ятаючи кожного, хто віддав своє життя за Батьківщину, — звернувся до присутніх голова Чернівецької обласної військової адміністрації Руслан ЗАПАРАНКО.

Урочистості відбулися і біля флігштоку на вулиці Воробкевича. Захід розпочався з підняття Національного прапора України. Присутні вшанували загиблих героїв хвилиною мовчання та провели молебень.

Захисники і захисниці отримали нагороди від Мені Президента України Володимира ЗЕЛЕНСЬКОГО та миського голови Чернівця Романа КЛУЧУКА.

День захисників та захисниць України ніколи не буде традиційним святом з гуляннями та веселощами. Для українців ця дата — можливість вшанувати воїнів, які захищали і захищають незалежність та суверенітет рідної Батьківщини.

Вчитель має бути прикладом патріотизму

У ПОНЕДІЛОК вчительську елиту краю привітали начальник Чернівецької ОВА Руслан ЗАПАРАНКО, його заступниця Юлія ГРИЦУК-АНДРЕШ, перший заступник голови Чернівецької обласної ради Мікола ГУМІТОР, директорка Департаменту освіти і науки ОВА Оксана САМРІВ, голова Чернівецької обласної організації профспілки працівників освіти і науки Богдан ЧЕРТИК.

Під час урочистостей педагоги отримали державні нагороди, 10 премій імені Омеляна Поповича та сертифікати на суму 21 600 грн. 25 вчителів нагороджено преміями за підготовку випускників, як за результатами НМТ отримали 200 балів, а також четверо кращих молодих фахівців відзначено одноразовими грошовими преміями в розмірі 4 300 грн.

Серед нагороджених — працівниці Чернівецького обласного центру національно-патріотичного ви-

ховання, туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді Віталій Мельничук та Леонід Марціш. Об'єктом предмету такого важливого заразу предмета як *застиг* України. Однак грамоти отримали, як працівники цього позашкільного закладу, — за те, що докладають всіх зусиль для розвитку в області та місті дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокол» («Джурра»).

Леонід МАРЦИШ, як керівник гуртка «Джурра», отримав Почесну грамоту Чернівецької ОВА, Віталій Мельничук — Подяку Міністерства освіти і науки, як методист центру. Саме ці двох вчителів знають, чому сьогодні так важливе національно-патріотичне виховання ще зі школи. — Упродовж милого неважкого року популярність військово-патріотичної гри «Джурра» серед школярів зростає в кілька разів, — каже вчитель (Закименя на 3-й стор.).



РЕКЛАМА

ТРАКТОРИ З МАКСИМАЛЬНИМИ ПЕРЕВАГАМИ



+38 (096) 670-70-16

+38 (050) 783-38-58

ISL Клінініка мікрохірургії ока
Medicus МЕДІКУС-Чернівці

Доросла та дитяча офтальмологія
Дія МБС України АС №571165 від 23.12.2014 р.

Всі види операцій на очах та повіках

м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 226
(0372) 55-83-36, 099-31-36-720,
099-245-20-96.



операції на катаракту
від 7900 грн
повний базовий огляд
500 грн

для пенсіонерів —
350 грн

Передплата на «БУКОВИНУ» не закінчується ніколи.
Ми сподіваємося принести у ваш оселі добрі новини.
При цьому зауважимо, що передплата вартість «Буковини» не змінилась: на місяць — 26,80 грн.

ВашЗір

ПОВЕРТАЄМО ВАШ ЗІР
ПРОФЕСІЙНО ТА ДБАЙЛИВО

КАТАРАКТА
від 9000 ГРН

ДІАГНОСТИКА
ОПЕРАЦІЇ НА СІТКІВЦІ

М. ЧЕРНІВЦІ, ВУЛ. ГАГАРИНА, 21 Б
КАТАРІС-ЦЕНТР АКУШЕРСЬКОГО РОЗНАД
0 (50) 543 01 01, 0 (57) 919 01 01

САМОКВАННЯ МОЖЕ БУТИ
ЦІЛКОВИМ ДІЯЛЬНИМ

Птахогосподарство «АСТРА»

ПРОДАЖ ПІДРОЩЕНИХ КУРЧАТ
МЯСО-ЯЄЧНИХ ПОРІД
ОДНОДЕННІ КУРЧАТА,
ПІВНИКИ, БРОЙЛЕРИ, КОМБІКОРМ,



с. Оршівці, Кіцманський р-н, Чернівецька обл.,
Тел.: (095) 439-95-42, (067) 732-25-83.

Відайте належне таланту Івасюка!

Дорогі чернівчани! Не мені вказувати вам, який, кому і де пам'ятник ставити. Але 33 роки життя, віддані хобіям Чернівчаним і праці задля цього прекрасного, найкрасо-



го в світі міста, змушують мене взяти такі участь у дискусії, тим паче, що вона відкриває і всім доступна. Крім того, хоча скоромно нагадати, що саме я, молоді журналістські газети «Молодий Буковинець», першою написала про молодого композитора, студента медичного університету Володю Івасюка величезну інформацію. Його батько, а мій університетський викладач і наставник Михайло Григорівич, не лиш вважав, а й писав у спогадах, і завжди нагадував, що саме з моєї легкої руки почалася світова слава Володі.

Чим сумно пишався, нагадуючи, що **Володимир ІВАСЮК** давно став не тільки легендарно української пісні та музики, а й генером душки, вільна, простора площа Філармонії. Бодай з огляду на те, що навіть найвпливниший, найкращий пам'ятник митцю, затиснутий обмеженою площею скверу ім. Дня вишивачки, доволі скромним буде мати б навіть найближчим будинками буде мати вигляд звичайної паркової скульптури... Бо

всюкому своє місце, як і свій час... Це – моя думка, звичайної сторонньої людини, галко захопленої в Чернівці. А вирощувати, звісно, вам, бо вам, чернівчанам...

Галина ТАРАСЮК,
 м.Кіев.
Поверніть проспекту ошатний вигляд!

ВІД САМОГО НАРОДЖЕННЯ проживав на проспекті Незалежності в Чернівцях. Завжди дуже пишався його красою, особливо зеленими газонами, стрункими голубими ялинками, обабч пішохідними неперотворними катальпами в період чужого цвітіння і, звісно ж, оформлення не лише пішохідної, але і проїжджої частини, праваго і ліваго смуги якої були дбайливо розділені газонам з прорізними трояндами. Ці квіти були аж до сімніжної гості, мимуючи око не лише чернівчан, а й гостей нашого міста.

На жаль, все різко занепадало з початком капітального ремонту проспекту. Роздільний газон між смугами різко звужили, «відчужили» троянди між дорогою і тротуаром. Улюблені гізанди нещадно викорчували, проте вони ще довго залишалися посеред ґрунту і каміням, немов виглядаючи обділеного господаря. Місцеві жителі сподівалися, що кудші по-господарськи таки заберуть, зберуть та знову висадять... Коли ж ремонт врешті завершили, роздільна ділянка між правою і лівою смугами пропала. Незалежності так і залишилася без прикрас. Шоправда, згодом там з'явилися декоративні металеві дуги із квітми – вазами, але некадучки. З приходом нової олімпійської тресту зеленого господарства ті дуги чомусь забрали. А мимують року в міській раді подумалися оформити найкращим колірним лисцю «спального району». Ближні каміням. Нащастя що двоє проігнорували Шоправда, частини роздільної ділянки землі між проспективними смугами для руху транспорту (напроти Ці «Майдан») так і залишилася засипана цим камінням, яким, до слова, оформлюють надмігільні пам'ятники на центральній. Від цього ж місяця, від самого кінця транспортної розв'язки на Героїв Майдану – проспекту Незалежності, смуга

(мікрочастинки та волокна) [2,091 т/рік], оксиди азоту (у перерахунок на доквід азоту [N₀-N₀₂]) [0,068 т/рік], оксид вуглецю [0,003 т/рік], сірки доквід [0,006 т/рік] і вуглецю доквід (парниковий газ) [4,985 т/рік].

Відповідно до визначених обсягів викидів забруднювальних речовин ТОВ «Бетонний завод «Кубометр» віднесе до об'єктів третьої групи і не підлягає взяттю на державний облік.

Неявне на ТОВ «Бетонний завод «Кубометр» технологічне обладнання і виробничі процеси не підпадають під дію ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

Зуваження громадян приймаються щіть та окремим громадянам приймаються упродовж 30 календарних днів від дати опублікування **Управління екології та природних ресурсів Чернівецької обласної військової адміністрації, вул. Мажковського, 35 м. Чернівці, 58003**, тел. (0372) - 52-47-97, е-mail: ecology@bukoba.gov.ua.

Втретє повідомлення про право власності на приватизоване житло за адресою: м. Чернівці, вул. О. Кобляківської буд. №27, кв. №9, видане на ім'я Червоної Ольги Вікторівни, Червоної-Ольги Анастасії Валеріївни, вважатиме недійсним.

З редакційної пошти

Людям, що мали поруч, пояснили, що виявляється, на деякі автобусні маршрути, які обслуговує комунальне підприємство «Чернівецьке тролейбусне управління», треба мати додатково, окрім пільгового, ще й платний проїзний квиток. Оце так турбота про пенсіонерів!

Не раз чула від людей і про великі складні «стосунки» з отими валідторами. То гроші дивовижним чином з картки зникають, то ця диво-техніка загалом несправна й не реагує на картку. Отож, де садина й не верується: а раптом заїде салон контролер і вимагатиме штраф за безкоштовний проїзд. Особливо складно малим школярам, яким дуже важко добратися до того валідатора в переповненому зранку тролейбусі чи автобусі. Не розуміти, чому б для того, щоб трохи розвантажити валідатори і загалом зняти напругу серед пасажирів, не повернути старі добрі про-



їзни (на місяць чи квартал), які не треба буде вилучати. Іа і про разові квитки таки варто було б подбати. Адже в місті щодень дуже багато приїжджих, таких ніжні зривожничий, непростий час настав. Ім зовсім не потрібен отой «денний проїзний», який влада подає як своє велике досягнення. Адже ці люди прибули в Чернівці не для того, щоб щили день кататися на тролейбусі, а щоб вирішити якісь свої нагальні справи.

Загалом, складається враження, що всі ці та подібні новачі прикидуть у голову тим, хто бачить місто лише з вікна свого службового авто, яке ще й мчить на великій швидкості. Тому хочеться порадити нішнішим «господарям»: мста, спускається на землю! Отоди, може, й проблеми та болі рядових чернівчан стануть вам ближчими й зрозумілишими.

Тетяна ЗАВАДСЬКА,
 пенсіонерка,
 м.Чернівці.

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднювальних речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами

Чернівецький обласний центр зайнятості має намір отримати дозвіл на викиди забруднювальних речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами таких структурних підрозділів: Вижицької філії Чернівецького обласного центру зайнятості (м. Вижиця, вул. Українська, 94А), Герцавський відділ Чернівецької філії Чернівецького обласного центру зайнятості (м. Герца, вул. Центральна, 6Б).

Опалення будівлі Вижицької філії здійснюється побутовими газовими котлами КС-ГВ-045СН1 «Селгад Атон Н24», а Герцавського відділу – двома котлами EUROTERM TECHNOLOG 50 EST.

Під час роботи даного опалювального обладнання в атмосферне повітря надходять такі забруднювальні речовини:

Структурний підрозділ	Найвизначеніші забруднювальні речовини				Група та її сполуки (у перерахунок на групу)
	Оксид азоту (у перерахунок на доквід азоту)	Метан	Аерозоль (1) доквід [N ₀ -O]	Вуглецю доквід	
Вижицька філія	0,012	0,003	0,000	0,000	0,000
Герцавський відділ	0,024	0,004	0,000	0,000	13,654

Відповідно до визначених обсягів викидів забруднювальних речовин Вижицької філії і Герцавський відділ Чернівецької філії Чернівецького обласного центру зайнятості віднесено до об'єктів третьої групи і не підлягають взяттю на державний облік.

Неявне на Вижицький філії і Герцавському відділі Чернівецького обласного центру зайнятості технологічне обладнання і виробничі процеси не підпадають під дію ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

Зуваження громадян приймаються та окремим громадянам приймаються упродовж 30 календарних днів від дати опублікування **Управління екології та природних ресурсів Чернівецької обласної військової адміністрації, вул. Мажковського, 35 м. Чернівці, 58003**, тел. (0372) - 52-47-97, е-mail: ecology@bukoba.gov.ua.